

用心守护共克时艰

这些抗疫瞬间温暖了这个冬天

本报讯 进入1月以来,各级党员干部、医护人员、社区工作人员、志愿者迅速响应,奔赴防疫一线,居民也积极配合,核酸检测工作顺利有序开展,在这期间,暖心的一幕幕不断上映,一个个善举温暖着这个冬天。

“社区现有一批200多个流调电话需要核实,没有睡觉的同志可以来社区帮忙,多一个人多一份力量。”1月14日晚上9点30分,中原西路街道绿都社区党委书记乔磊在志愿者群里发出了这样一条消息。“我去。”“我也去。”消息一发出,志愿者纷纷响应,看到大家的回复,乔磊很感动,因为志愿者白天已经累了一天,但是任务重、人员少,为了尽快完成任务只能

在群里发出号召。收到通知的志愿者迅速集结并在10分钟内奔赴社区,原本需要四五个小时才能打完的电话,在志愿者的帮助下,一个小时内全部核实完毕。

1月15日上午,中原西路街道保利心语社区的核酸检测开始后,居民在志愿者和工作人员的引导下主动接受测温、出示健康码,有序等待身份登记。队伍中有一个女孩手里一直拿着一张纸,等她来到医护人员面前才将手中的纸展开。“姐姐,这是我画的一幅画,里面有一首感谢诗,希望您收下。”送来画的是绿都城小学的郭琰琰,这场景让大家感到寒风中的核酸检测点,忙碌却温馨。

记者 韩娟 通讯员 赵静文

7岁女孩创作抗疫主题画感谢医护人员



本报讯 “叔叔阿姨,谢谢你们,你们辛苦了。这是我为你们画的一幅画,希望你们也注意保护好自己,你们最棒!”1月19日早上,建设路街道阳光新城社区8号楼的7岁李欣盈小女孩,医务人员在为她上门做核酸时,将自己创作的一幅抗疫主题画送给了医务人员,感谢他们的辛苦付出。“孩子创作很用心,一幅画画了一天。”李欣盈妈妈魏沛说。“疫情突发,停学在家,看到很多人为战胜疫情辛苦付出,孩子就想画几幅画感谢他们。”

“画面上的门是每天天不亮你们就挨家挨户上门敲门为我们重点人群做核酸,太辛苦了,画的满满的爱心就想送给你们。”李欣盈说,这幅画想表达对医务人员的爱和感谢,郑州一定能战胜疫情。

“想用我小小的心意,向这些奋战在抗疫一线的叔叔阿姨致敬,感谢你们为我们守护平安。”医务人员感受到了孩子的心,很感动很暖心很鼓舞,希望他们带着这份温暖继续战斗,早日战胜疫情。

记者 韩娟 通讯员 陈静文/图

暖心汤药送到家 温情抗疫抚人心

本报讯 1月18日,棉纺路街道天汇北社区积极响应街道为民服务的号召,纷纷走进社区居家隔离人员家中,为他们送去暖心中药。这些中药是清肺排毒汤,是国家中医药管理局推荐药方,希望这些中药能为居家隔离人员送去温暖和问候。

此次发放活动由上级统一发放,社区统一领取。社区网格员在做好防护措施之后,逐户逐人一一送到隔离

人员家中,并向他们详细说明了服用方法及其效用,并向他们表示,感谢大家多日来的配合,如有其他需要请及时与社区工作人员取得联系,社区会尽可能帮助大家解决困难。

下一步,社区会继续做好辖区疫情防控健康保障工作,及时了解居民需求,尤其是重点人群及居家隔离人员的有关需求,持续为疫情防控工作提供坚实保障。

记者 韩娟 通讯员 李华

“管家式”服务很贴心

本报讯 1月7日,建设路街道阳光新城社区一户居家隔离户委托家门口的超市为社区送去一大堆爱心零食,对隔离期间尽心尽责、贴心服务温暖人心的社区表示感谢。

黄色的便签上写有“承担,是生命里最美的东西;谢谢你,因为有你,温暖了自己;谢谢你,因为有你,世界更美丽”的感谢语,衷心感谢阳光新城社区奋战在抗击疫情一线的工作人员,帮助他平安顺利度过了自我隔离期。

该居家隔离人员说:“自居家隔离日起,社区一趟一趟买来米、面、青菜、水果和日用品以及清理生活垃圾,凡事种种不计任何得失,让我感受到了如亲人般的温暖。”他开玩笑地说:“这种贴



心管家式服务,我还从来没享受过。”

接下来,社区将继续攻坚克难,做好防疫工作,扎紧“防疫口”,大力宣传疫情防控知识,用果断的行动、贴心的服务、人文的关爱关心关怀社区居家隔离人员。

记者 韩娟 通讯员 陈静文/图

书香传真情 隔离不隔爱

本报讯 三官庙街道郑上路社区为平复隔离居民焦虑心情,帮助群众舒缓情绪,坚定战胜疫情的信心,1月16日,郑上路社区党委副书记吴蕊带领党员志愿者为该楼上居住的老党员和群众送上了精心挑选的图书。

在走访过程中,志愿者亲手将《功勋》《论中国共产党历史》等图书送到老党员马国信和一些群众的手上,并在每本书上写上了“风雨同舟共抗疫,情系万家灯火明,郑上路社区和大家一起加油!”鼓励他们树立战胜疫情的信心和决心。收到书的常阿姨激动地在业主群内说:“世上

无小事,细微见温暖,感恩有你们的陪伴。”话虽不多,但代表了对社区工作人员的肯定。

志愿者还详细询问了老党员的身体状况和生活状况,了解他们的困难和需求等,耐心跟他们讲明现在的疫情形势,消除大家的紧张情绪,叮嘱他们在家也要做好居家隔离。此次为隔离人员带来的“精神食粮”,借书香传真情,不仅丰富了隔离人员的居家阅读生活,又让大家感受到了社区对隔离人员的关心关爱,受到了群众的一致好评。

记者 韩娟 通讯员 贾淑栋



郑州报业集团旗下沐龙健康产业有限公司



匠人 | 匠心 | 出酱品

为老百姓酿制一樽喝得起的

好酱酒



曹大明

古今梅酱酒出品人
贵州茅台股份有限公司原总经理助理
首届·中国酒都·酱香酒匠
中国酱香酒酿酒大师
中国酱香白酒产业联盟秘书长
仁怀市政府酱香酒产业发展战略顾问
仁怀市世袭酱香酒工艺传承培训学校校长



咨询热线- 0371-61700333/67728555/55151791